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Vragen van de leden Van den Hul (PvdA), Özütok (GroenLinks) en 
Bergkamp (D66) aan de Ministers van Justitie en Veiligheid en van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het voortbestaan van het Roze in Blauw 
politieteam (ingezonden 10 september 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ontvangen 1 oktober 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de verontrustende signalen dat agenten vanwege 
werkdruk overwegen hun werkzaamheden voor het Roze in Blauw netwerk 
neer te leggen?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat veel van de waardevolle taken sinds de zomer niet 
meer kunnen worden uitgevoerd vanwege de hoge werkdruk? 

Vraag 3
Maakt u zich zorgen over de toename van geweld jegens de LHBTI+-
gemeenschap van de afgelopen jaren? Bent u van mening dat juist deze 
stijging het voortbestaan van Roze in Blauw niet alleen legitimeert maar van 
essentieel belang maakt? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het Roze in Blauw netwerk fundamenteel is voor de 
politieorganisatie, wegens haar emanciperende rol en haar deskundigheid? 
Zo ja, deelt u de mening dat mocht de werkdruk het netwerk daadwerkelijk de 
kop kosten dit moet worden voorkomen? Zo ja, welke concrete stappen bent 
u voornemens te zetten? 

Vraag 5
Heeft u contact gehad met Roze in Blauw? Zo ja, welke signalen kwamen 
hieruit voort? Zo nee, bent u van plan dat te zullen doen? 

1 AT5, 8 september 2020, «Vrees voor voortbestaan politieteam Roze in Blauw», https://
www.at5.nl/artikelen/204283/vrees-voor-voortbestaan-politieteam-roze-in-blauw
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Vraag 6
Hoe verhoudt de uitvoering van de motie Özütok c.s. over het beter borgen 
van het Roze in Blauw netwerk zich tot de huidige stand van zaken bij Roze in 
Blauw?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap dat de schriftelijke vragen van de leden Van den Hul (PvdA), 
Özütok, (GroenLinks) en Bergkamp (D66), van uw Kamer aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over het voortbestaan van het Roze in Blauw politie-
team. (ingezonden 10 september 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Kamerstuk 30 420, nr. 314
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